
ACTA de la sesión ordinaria del Pleno de la Junta Municipal de El 
Algar del 8 de octubre de 2025

En El Algar, siendo las veinte horas y cuarenta minutos del día ocho de octubre 
de 2025, se reúnen en el Local Multiusos de El Algar, sito en Avda. de La Asunción n.º 2,  
los vocales que que a continuación se relacionan, bajo la presidencia de D. Salvador 
García Paterna, y con la asistencia de la Secretaria Suplente, por delegación, Dña. María 
José Raffaeli Alarcón, a fin de celebrar Sesión Ordinaria del Pleno de la Junta Municipal y 
tratar los asuntos que constituyen el Orden del Día. 

Relación de asistentes:

Presidente.  D. Salvador García Paterna

Vocales.  D. Ignacio Fernández Martínez

D. Bernardino Crespo Pérez

Dña. Carmen Ortas Martinez

Dña. M.ª Carmen Ayllón Heredero

Dña. M.ª Dolores Suárez Aparicio

D. Alejandro Hernández Dávila

Dña. Dolores Calderón Cervantes

Secretaria. Dña. María José Raffaeli Alarcón

No asiste a la sesión, por causas justificadas, el vocal de esta Junta,  D. Emilio 
Martínez Martínez.

Asisten a  la  reunión,  representantes  de  varias  Asociaciones del  ámbito  de  la 

Junta.

También varios Concejales del Ayuntamiento de Cartagena.

Tras  abrir  la  sesión  por  parte  del  Sr.  Presidente  y  dar  la  bienvenida  a  los 

asistentes, se procede a tratar los puntos del Orden del día.
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 Primero. Lectura y aprobación de actas anteriores.

Se procede a aprobar el acta del pleno ordinario del 22 de mayo de 2025. El acta 

se ha hecho llegar con tiempo suficiente a todos los vocales de la Junta Municipal, por lo 

que si no hay ningún reparo o alegación, queda aprobada.

Se procede a aprobar el acta del pleno extraordinario del 3 de septiembre de 

2025. El acta se ha hecho llegar con tiempo suficiente a todos los vocales de la Junta 

Municipal, por lo que si no hay ningún reparo o alegación, queda aprobada.

Segundo. Informe de gestión y estado de cuentas por parte del Sr.     Presidente.  

Informe de gestión: 

26 mayo

Reunión con la Presidenta de la Asociación de Vecinos de Los Urrutias y con la Concejal 
de Festejos, para organizar las fiestas de Los Urrutias y donde se acuerda colaborar con 
el grupo musical Duo Minerva, por un importe de 1.320,00 €.

28 mayo

Visitamos el CEIP Virginia Pérez y el pabellón Juan Sáez, con el Concejal de Deportes 
para ver las necesidades y estudiar posibles proyectos.

30 mayo

Se rompe el  cristal  de la  pista de pádel  de Los Urrutias.  Acudo con Policía  Local  y 
Bomberos  para  eliminar  el  cristal  por  completo  y  acordonar  la  zona  hasta  que  se 
reemplace. Más tarde se repara por un importe de 1.269,07 €.

4 junio

Visitamos El Algar y Los Urrutias con el Concejal de Seguridad Ciudadana, José Ramón 
Llorca, y la Concejal de Participación Ciudadana, Francisca Martínez. Donde se ven los 
puntos  remitidos  en el  informe de seguridad que redactó  esta  Junta  Municipal  y  las 
mociones aprobadas en pleno.

11 junio

Reunión con técnicos de Participación Ciudadana donde se les entrega el  listado de 
bacheo de calles para El Algar y Los Urrutias.
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25 junio

Reunión con técnicos de Participación Ciudadana para estudiar los proyectos de obra 
pendientes de la Junta Municipal.

26 junio

Se realiza el bacheo en El Algar y Los Urrutias. (Si existe algún bache que no hayamos 
visto o que se haya generado ahora con las lluvias, agradecemos nos lo hagan llegar 
para el próximo bacheo).

Se  aprueba  el  gasto  para  colaborar  con  el  Cross  de  Los  Urrutias  en  la  compra  de 
dorsales y chips electrónicos por un importe de 400,49 €.

7 Julio

Reunión  de  presidentes  de  las  Juntas  Municipales  para  informar  sobre  el  nuevo 
reglamento.

9 Julio

Visita con técnicos de Infraestructuras para el proyecto de iluminación en El Algar.

Se solicita la limpieza del terreno en la calle San Marcial.

Mantenemos una reunión con el presidente de la comisión de fiestas de El Algar y la 
Concejal  de  Festejos  Francisca  Martínez, donde  se  acuerda  colaborar  con  el  grupo 
musical Umore Ona “Tributo a Fito y Fitipaldis” por un importe de 1.815,00 €.

14 Julio

Se aprueba el  gasto para colaborar  con la  compra de trofeos en el  Campeonato de 
Fútbol de las fiestas patronales de Los Urrutias por un importe de 600,10 €.

22 julio

Se solicita la reposición de carteles informativos del horario para practicar deporte en 
parques.  (Que  por  cierto  me  dijeron  la  semana  pasada  que  los  tenían  listos  y  los 
repondrán en los próximos días)

6 agosto

Se solicita la limpieza de aceras de cara a las fiestas patronales.

Se aprueba el gasto para colaborar con la compra de medallas para la XXX edición de la 
subida a la fuente del sapo en El Algar por un importe de 604,55 €.
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25 agosto

Se aprueba el gasto para una paella gigante el día rociero de las fiestas de El Algar, por 
un importe de 1.540,00 €.

27 agosto

Mantenemos una reunión con agrupación de semana santa, parroquia y grupo scout para 
organizar la Romería.

2 de septiembre

Reunión con el Jefe de Servicio de Parques y Jardines para coordinar las actuaciones de 
poda y limpieza.

3 de septiembre

Se realiza pleno extraordinario de la Junta Municipal para la aprobación del gasto para la 
mejora de iluminación, instalación de nuevos puntos de luz y reposición de luminarias 
antiguas en: Calle Real, Calle San Marcial y Travesía San Pedro en el Barrio de La Loma 
por un importe de 48.348,49 €.

5 septiembre

Me reúno con Ignacio Jáudenes, Concejal de Educación, y se solicita la reparación y 
reposición de canastas en el CEIP San Isidoro de El Algar.

17 septiembre

Reunión con técnicos de Participación Ciudadana para concretar las actuaciones de la 
segunda fase  de renovación  de  la  Plaza  Méjico en Los Urrutias  y  para  estudiar  los 
proyectos pendientes.

Reunión con la empresa encargada del molino decorativo que se va a instalar en El Algar 
para definir conceptos.

24 septiembre

Visita con técnicos de participación ciudadana para estudiar la ubicación de un elemento 
de calistenia.

30 septiembre

Se reparan y se sustituyen las canastas del CEIP San Isidoro a través de la Concejalía 
de Educación.
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1 octubre

Comienzan los trabajos de asfaltado programados y aprobados para este año.

Se realiza una comisión de trabajo de la Junta Municipal para informar sobre el estado de 
cuentas y las obras a llevar a pleno.

Se acuerda además aprobar el gasto para colaborar con la Marcha Mueve La Vida de El 
Algar, con la compra de 210 camisetas por un importe de 1.511,90 € y el gasto para una 
paella gigante para la feria de asociaciones de El Algar por un importe de 1.540,00 €.

6 octubre

Reunión  con  técnicos  de  Participación  Ciudadana  para  concretar  los  proyectos  que 
vamos a llevar a este pleno.

7 octubre

Comienzan los trabajos en el Parque de los Sueños para eliminar la reja en mal estado 
del ya inexistente dragón, reponer juegos dañados, reparar suelo de caucho, reparar y 
pintar los palomiteros e instalar un nuevo elemento inclusivo.

8 octubre

Se solicita al servicio de Parques y Jardines que se replante la zona que ha quedado 
vacía  de la  valla  eliminada.  Y se ha solicitado que se replante  con  césped y  arena 
vegetal.

Informar también que he podido visitar las obras de la Casa Rubio periódicamente y que 
avanzan a buen ritmo, siendo ésta fase la más delicada, pues es la fase estructural de la 
obra donde se refuerzan los cimientos y estructuras.

En cuanto al resto de obras en marcha, la reforma e iluminación del local multiusos está 
terminada, en la calle Camino a Los Urrutias se están instalando las farolas y si respeta 
mañana la lluvia quedará terminado, las mejoras de accesibilidad se terminaron, y en las 
próximas semanas se ejecutarán el resto (iluminación en La Loma, techo de amas de 
casa,  instalación  de  biosaludables,  pilonas  en  calle  Mediterráneo  y  el  elemento 

decorativo en la rotonda de Cabo de Palos).

Estado de cuentas

CAPITULO II 21:        00,00 €      reparaciones y mantenimiento
CAPITULO II 22:   2.171,86 €      gastos diversos
CAPITULO IV:     32.400,00 €     subvenciones
CAPITULO VI:     19.715,21 €     inversiones
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.

       Tercero. Propuesta y aprobación de gastos, si procede.

A continuación, se propone para su aprobación el gasto para la instalación de un escudo 
decorativo de El Algar, en la rotonda de entrada de Los Alcázares por un importe de 
5.215,10 €.

Votos a favor        6 (4 PP, 1 VOX Y 1 MC)               

Votos en contra 

Abstenciones        2 (PSOE)

Explicación del  sentido del  voto por  parte  de  M.ª  Carmen Ayllón Heredero vocal  del 
PSOE, nos abstenemos principalmente porque el tema de la calistenia ya llevamos todo 
el año y ya estaba aprobado, visto, hecho y ahora se dice que no da tiempo a hacerlo y 
que entonces hacemos un escudo, pero la calistenia la veo muy importante y necesaria, 
necesitamos cosas de deporte para la gente joven. 

Después de aprobar este gasto, el estado de cuentas quedaría así:

CAPITULO II 21:             00,00 €           reparaciones y mantenimiento
CAPITULO II 22:        2.171,86 €           gastos diversos
CAPITULO IV:          32.400,00 €           subvenciones
CAPITULO VI:          14.500,11 €           inversiones

Cuarto. Mociones.

Se procede a la exposición y votación de las mociones según el orden establecido por el 

Sr. Presidente. El texto íntegro de las mociones presentadas, se adjunta en el  Anexo I.

1. MOCIÓN QUE PRESENTA  CARMEN ORTAS MARTÍNEZ, VOCAL DEL PARTIDO 

POPULAR EN LA JUNTA MUNICIPAL DE EL ALGAR, PARA NOMBRAR “PARQUE 

JUAN URREA MARTÍNEZ” AL PARQUE UBICADO EN LA CALLE AGÜERA DE EL 

ALGAR”.
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El Presidente toma la palabra e indica que esta moción la estudiamos en comisión 

de trabajo y hemos tenido una reunión ahora antes del pleno y se ha decido que todos 

los partidos se adhieran a la moción para que esta moción sea conjunta y pido a la 

secretaria que conste en acta y la moción salga conjunta.

➢ Se aprueba por unanimidad.

• Explicación del sentido del voto por parte de M.ª Carmen Ayllón Heredero vocal 
del PSOE, votamos que si por supuesto, porque nosotros llevamos también la moción 
pero por el nuevo reglamento se nos ha quedado fuera, no nos pudimos adherir tampoco 
conjuntamente  con  Sito,  lo  intentamos  no  se  pudo  por  el  nuevo  reglamento.  Nos 
alegramos muchísimo porque ya en septiembre del 2022 en vida de él, no se pudo hacer 
porque  el  Partido Popular votó  en  contra  y  salió  que  no,  entonces  me  alegro  que 
rectifique y ahora salga adelante, muchas gracias.

• El Presidente comenta que esta moción nace de conversaciones con la familia y 
con la  petición de la  asociación de vecinos que nos mandó el  escrito  y  la  solicitud 
también,  pero como mandó la solicitud la  Asociación de Vecinos le  pregunto que si 
quiere intervenir, no se realiza la intervención.

           

2. MOCIÓN QUE PRESENTA ALEJANDRO HERNÁNDEZ DÁVILA, DEL GRUPO MC 

CARTAGENA EN LA JUNTA MUNICIPAL DE EL ALGAR, SOBRE “ MANTENIMIENTO 

DE LA ROTONDA EN LA VENTA SAN JOSÉ”.

➢ Se aprueba por unanimidad.

•  Sin explicación del sentido del voto.

3. MOCIÓN QUE PRESENTA ALEJANDRO HERNÁNDEZ DÁVILA, DEL GRUPO MC 

CARTAGENA EN LA JUNTA MUNICIPAL DE EL ALGAR,  SOBRE  “  CAMBIO DE 

UBICACIÓN DE LOS CONTENEDORES SITUADOS EN EL CRUCE DE LA CALLE 

PIÑERO Y DOS HUERTOS”.

➢ Se aprueba por unanimidad.
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• Explicación del sentido del voto por parte del Presidente, hemos votado a favor 
para aprobar que se estudie otra vez el cambio, esto se lleva estudiando mucho tiempo 
y ahora mismo la ubicación aunque no sea bonita, la más idónea es esa porque no 
hemos encontrado una solución que agrade a los vecinos y que sea segura para la ruta 
del contenedor, lo volveremos a pasar al servicio de limpieza.

•  Interviene Alejandro Hernández Dávila proponiendo una zona próxima a donde 
están ahora los contenedores para su reubicación, en la calle Salmerón, el Presidente 
indica que lo estudiará.

4.  MOCIÓN QUE PRESENTA ALEJANDRO HERNÁNDEZ DÁVILA, DEL GRUPO MC 
CARTAGENA EN LA JUNTA MUNICIPAL DE EL ALGAR, SOBRE “ SEÑALIZACIÓN 
VIAL DEL BARRIO DE LA COOPERATIVA”.

➢ Se aprueba por unanimidad.

•   Sin explicación del sentido del voto.

5.  MOCIÓN QUE PRESENTA ALEJANDRO HERNÁNDEZ DÁVILA, DEL GRUPO MC 
CARTAGENA EN LA JUNTA MUNICIPAL DE EL ALGAR, SOBRE  “ INSTALACIÓN 
DE  UN  RADAR  DE  SEMÁFORO  Y  ADECUADA  SEÑALIZACIÓN  DEL  PASO  DE 
PEATONES DE LA N-332”.

➢ Se aprueba por unanimidad.

•   Sin explicación del sentido del voto.

6. MOCIÓN QUE PRESENTA ALEJANDRO HERNÁNDEZ DÁVILA, DEL GRUPO MC 
CARTAGENA EN LA JUNTA MUNICIPAL DE EL ALGAR, SOBRE “ ELIMINACIÓN DE 
TOCONES EN LA CALLE PIÑERO Y LA COLOCACIÓN DE NUEVAS PALMERAS”.

➢ Se aprueba por unanimidad.
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• Explicación del sentido del voto del PP por parte del Sr. Presidente. En la reunión 

que mantuve a principio de año con  el Jefe de Servicio  se le trasladó un informe 

con las necesidades en cuanto a jardines y arbolado se refiere. En ese informe 

venían también los tocones, que además de en la calle Piñero encontramos en 

otras calles y parques. Se va a quitar seguramente antes de que acabe el año, si 

no poco después. Lo único que quiero aclarar, es que aunque yo he insistido 

mucho en la replantación debemos ser conscientes de que en algunas zonas no 

se puede hacer una replantación porque no cumple con la nueva normativa de 

accesibilidad del metro ochenta. Entonces en los sitios que se puedan, se van a 

replantar  con especies de portes más pequeños como sithybiscus syriacus y 

callistemon que son más pequeñas, pero que en las zonas que no cumplan con la 

nueva normativa de accesibilidad en cuanto a medida en la acera, no se podrá 

realizar replantación. 

• Explicación  del  sentido  del  voto  del  PSOE  por  parte  de  M.ª  Carmen  Ayllón 

Heredero vocal del PSOE, hemos votado que si por supuesto, que esta moción la 

llevamos nosotros en abril y se aprobó también. 

7. MOCIÓN QUE PRESENTA ALEJANDRO HERNÁNDEZ DÁVILA, VOCAL DE MC 
CARTAGENA EN LA JUNTA VECINAL DE EL ALGAR, SOBRE “REUBICACIÓN DE 
CONTENEDORES COLOCADOS EN EL PARQUE JUNTO A LA CALLE CAMINO A 
LOS URRUTIAS Y CALLE ISIDORO MÁIQUEZ.

Interviene Alejandro Hernández Dávila, indicando que retira dicha moción ya que 
está ejecutada.

8.  MOCIÓN QUE PRESENTA ALEJANDRO HERNÁNDEZ DÁVILA, DEL GRUPO MC 
CARTAGENA EN LA JUNTA MUNICIPAL DE EL ALGAR, SOBRE “ PLANTACIÓN Y 
REGENERACIÓN DE LOS PARTERRES JUNTO A LA CARRETERA DE CABO DE 
PALOS (RM-R42).

➢ Se aprueba por unanimidad.

•   Sin explicación del sentido del voto.
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9. MOCIÓN QUE PRESENTA ALEJANDRO HERNÁNDEZ DÁVILA, DEL GRUPO MC 
CARTAGENA EN LA JUNTA MUNICIPAL DE EL ALGAR, SOBRE  “ COLOCACIÓN 
DE  UN  PASO  DE  PEATONES  ELEVADO  EN  LA  CARRETERA  RM-F42  PARA 
CRUZAR HACIA LA SUBIDA DE LA FUENTE DEL SAPO”.

➢ Se aprueba por unanimidad.

•   Sin explicación del sentido del voto.

10. MOCIÓN QUE PRESENTA ALEJANDRO HERNÁNDEZ DÁVILA, DEL GRUPO MC 
CARTAGENA EN LA JUNTA MUNICIPAL DE EL ALGAR, SOBRE  “ INSTALACIÓN 
DE UNA MARQUESINA EN LA PARADA DE AUTOBÚS DE LA CARRETERA RM-
F42”.

➢ Se aprueba por unanimidad.

•   Sin explicación del sentido del voto.

11. MOCIÓN QUE PRESENTA ALEJANDRO HERNÁNDEZ DÁVILA, DEL GRUPO MC 
CARTAGENA EN LA JUNTA MUNICIPAL DE EL ALGAR, SOBRE “REINSTALACIÓN 
DE BANCOS JUNTO AL MONUMENTO DE NARCISO EN LA PLAZA DE LA CALLE 
SAGUNTO”.

Votos a favor        4 ( 1 MC,  2 PSOE y 1 PP)

Votos en contra    4 (3 PP Y 1 VOX)

Abstenciones     

Se repite la votación por dar como resultado empate a votos.

Votos a favor        3 (1 MC y 2 PSOE)

Votos en contra    5 (4 PP Y 1 VOX)

Abstenciones     

➢ Queda rechazada la moción.

Explicación del sentido del voto del PP por parte del Sr. Presidente, esos bancos 

se movieron de esa zona por petición vecinal, dudo que en un año, la mayoría de los 

vecinos hayan cambiado de idea. Y por respeto precisamente a la figura de Narciso, 

consideramos que tiene cuenta cuidar ese monumento y no ponerle unos bancos justo 

en frente. 
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12. MOCIÓN QUE PRESENTA ALEJANDRO HERNÁNDEZ DÁVILA, DEL GRUPO MC 
CARTAGENA EN LA JUNTA MUNICIPAL DE EL ALGAR, SOBRE  “ INSTALACIÓN 
DE UNA CUBIERTA EN LA PISTA POLIDEPORTIVA DEL CEIP SAN ISIDORO”.

➢ Se aprueba por unanimidad.

•   Sin explicación del sentido del voto.

13. MOCIÓN QUE PRESENTA ALEJANDRO HERNÁNDEZ DÁVILA, DEL GRUPO MC 
CARTAGENA EN LA JUNTA MUNICIPAL DE EL ALGAR, SOBRE “ CALLE JUNTO 
AL CONSULTORIO MÉDICO DE LOS URRUTIAS”.

➢ Se aprueba por unanimidad.

Explicación del sentido del voto del PP por parte del Sr. Presidente, ese arreglo 

ya está solicitado y aprobado a la espera de que se ejecute. Lo que si quiero aclarar, es 

que en la parte expositiva de la moción dice que es una asignatura pendiente y olvidada 

de la Junta Municipal y no es ninguna asignatura olvidada, porque todos los años sabes 

tú se invierte en accesibilidad y reparación de aceras y asfalto, que no es suficiente vale, 

pero no que pongas olvidado y pendiente.

14. MOCIÓN QUE PRESENTA MARÍA DEL CARMEN AYLLÓN HEREDERO, VOCAL 

DEL  GRUPO  SOCIALISTA,  EN  LA  JUNTA  MUNICIPAL  DE  EL  ALGAR,  SOBRE 

BARRIADA SANTA MARÍA.

El Presidente procede a la votación de urgencia de la moción, como no se ha 

presentado ningún informe sobre la urgencia, le cede a la vocal la palabra para explicar 

el motivo de la urgencia. 
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Ésta indica que como han asfaltado o están asfaltando, por cierto un asfaltado pésimo ya 

llegaran las quejas de los vecinos y hay un montón de cosas sin arreglar aceras, plazas y 

replacetas, está abandonadísimo el barrio.

Se procede a la votación de la urgencia

Votos a favor        3 (1 MC y 2 PSOE)

Votos en contra    5 (4 PP Y 1 VOX)

Abstenciones    

Queda rechazada la urgencia de la moción. 

Explicación del sentido del voto del PP por parte del Sr. Presidente, les voy a 

explicar el no de la urgencia, llevamos años renovando el alumbrado del Barrio de Santa 

María y  las  actuaciones de  alumbrado de este año son para  el  Barrio  de La Loma. 

Además, se acaban de asfaltar hace unos días las calles de esa zona. Y en cuanto a los 

bolardos que piden en la moción ya lo hemos visto con los vecinos, incluso con las 

asociaciones de vecinos y está solicitada una jardinera, con lo cual no veo la urgencia de 

la moción y se puede tratar en el próximo pleno.

Quinto. Ruegos y Preguntas  .  

El texto íntegro de los ruegos presentados, se adjunta en el Anexo II.

1.  Ruego que presenta el  grupo MC, y es leído por su portavoz, sobre mejora de la 
calidad de la cartelería en la vía urbana.

El Sr. Presidente recoge el ruego.

El Presidente indica que no se ha presentado ninguna pregunta. 
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El Presidente indica que en el turno de intervenciones se ha recibido la solicitud 

por parte del AMPA del IES Pedro Peñalver para intervenir y le cede la palabra a Rosa la  

Presidente del AMPA. 

Como representante del AMPA del Instituto sabéis que tenemos muchos pueblos 

cercanos a nosotros como Los Camachos, Los Beatos, Los Urrutias … y me han pedido 

que comente que van a hacer una macro planta de biogás en Los Camachos en la que 

nosotros por estar a 4 kilómetros, ahí vamos a tener una calidad del aire pésima y se 

están oponiendo a que esa planta siga hacía adelante en su proyecto y se ha creado una 

plataforma en Los Camachos. Quiero dar la información al pueblo para que sepáis que 

es esa planta, lo que se va a hacer, lo que se va a traer y que función tiene. Nosotros 

como pueblo queremos estar aislados de los partidos políticos,  como pueblo y como 

ciudadanos. A 4 kilómetros se ha hecho un estudio que se llama la Rosa de los Vientos, 

que es un estudio ambiental, en la que si sopla viento sobretodo de levante, pues no 

llega si o si. Lo que más van a traer son purines y seres muertos, es una planta de 

65.000 toneladas que nos va a afectar mucho.

También comenta que el Instituto este año ha tenido muchísimo trabajo con el 

proyecto de informatizar la biblioteca, que en enero se va a inaugurar  y han decidido que 

no solo se va a inaugurar de cara al Instituto si no que van a abrir las puertas al pueblo. 

Hay 7.000 libros acreditados, se hace a través del Proyecto Nostos que es un plan lector.

El Presidente comenta que nadie ha pedido intervenir antes del Pleno que lo ha 

preguntado, pero si alguien quiere hacer alguna pregunta que lo puede hacer. 

Se realiza una intervención sobre el contenedor de podas en Los Urrutias en la 

avenida principal. Indica que tiene el contenedor justo en la puerta de su casa y que 

mañana se proveen lluvias fuertes, creo que no es la ubicación apropiada sobre todo por 

imagen.  Todas  las  podas  las  están  vertiendo  en  la  calzada.  He  contactado  con  el 

Ayuntamiento, les he puesto fotografías.
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El Presidente comenta que les ha llegado y están estudiando una reubicación que 

no pille lejos del pueblo y que no moleste a los vecinos.

No  habiendo  mas  intervenciones,  se  da  por  finalizada  la  reunión,  siendo  las 

veintiuna horas y cuarenta minutos del día indicado en el encabezamiento, extendiendo 

yo, la Secretaria, esta Acta que firmaran los llamados a suscribirla, de lo cual doy fe.

Se hace constar  que la  presente acta se expide antes de su aprobación y  a 

reserva de los términos que resulten de la aprobación de aquella.
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